

公园路附近停车将计时收费

城建 SUZHOU

7月初试点停车计时收费

苏州市道路停车管理所所长张荣泉介绍,根据《市区道路停车泊位计时收费实施方案》,停车泊位计时收费将先试点,待积累经验后在市区范围内逐步推广。首批试点道路是公园路、民治路,从7月1日起采用人工计时收费。据悉,之所以选择这两条路试点,是因为其靠近观前商圈,交通流量较大,特别是上下班高峰以及周末易造成交通拥堵。这些特征都与观前、石路等商圈相同,率先在此试点,对今后推广道路停车泊位计时收费有很大的参考意义。

接下来,还将对景德路、学士街(景德路~干将路)、观前街周边进行试点推行,具体实施时间将结合首批试点道路实施停车泊位计时收费后,对交通实际流量的影响,以及市民的反映而定。

停车预交20元,多退少补

张荣泉说,考虑到市民停车的需要,泊位计时收费时段从早上8点至晚上20点,晚上20点至次日早上8点为免费时段。泊位

停车采用先预交20元停车费,再根据实际泊车时间按计时收费的标准收费,多退少补。计时收费停车时间的认定,以收费监管人员随身佩戴的专用计时器进行计时为准。车主在停车后,收费监管人员在填写停车计时收据时,会以“唱票”的形式和车主核对时间。

在各类机动车停车场或道路停车处临时停车不超过10分钟的,免收停车服务费。军车、执行公务的司法和行政执法车、消防车、救护车、邮递车、工程抢险车免费停放。此外,根据《苏州市市区机动车停放服务收费标准》,蓝牌照小型车的收费标准是按一、二、三类区域进行等级收费,首批试点计时收费的民治路、公园路均属于二类地区,停放每半小时收费4元,不足半小时按半小时计算。晚6点后,收费监管人员会提醒车主,收费时间到晚8点为止。如果车主晚上7点开始停车,到次日8点前取车,只需支付1小时的费用。但如果市民还是按习惯在收费时段“久停不走”,就会形成一笔不小的支出。

孙佳桦 何洁

321、103路公交拟撤出人民路

根据苏州市公交优化规划,4月18日,公交32、406、59路已经撤出人民路。记者从苏州市客运管理处获悉,为配合全市排堵保畅工作的深入实施,进一步减少人民路公交线路条数,降低复线系数,公交321、103路已经酝酿于近期作出大调整,其中公交321路由轮船码头首末站截断并改由解放西路换乘枢纽始发,公交103路或将全线撤销。

据介绍,公交321路原本从轮船码头始发向西一直开往观山考验场,调整后线路走向由轮船码头、人民路、三香路调整为解放西路换乘枢纽站、解放西

路、桐泾路、三香路,撤销站点为彩香新村至南门一段,有需要到达这一段的市民可在附二医院换乘308路。

公交103路原本为连接火车站和吴中汽车站的一条南北向路线,沿线途经人民路,调整后103路将全线撤销。为方便公交103路撤销后,吴中区等路段居民的出行,103路撤销同时,还将开行火车站至吴中汽车站公交快线,快线将走东环高架,比原先的103路节省不少时间。调整后,原沿线居民基本可以通过改乘其他线路或者一次换乘即到达人民路。

王玲玲

部分优抚对象抚恤标准提高

一级在乡因战残疾人员每年抚恤金45566元

民生 SUZHOU

记者昨天从苏州市民政局获悉,根据苏州重点优抚对象抚恤补助标准自然增长机制,苏州1万多名残疾军人、烈士遗属、因公牺牲军人遗属等为重点优抚对象的抚恤补助标准,将于下月1日起统一上调。

据悉,本次调整范围包括在乡残疾军人的残疾抚恤金和烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属的定期抚恤金,以及在乡复员军人、带病回乡退伍军人定期定量生活补助标准。调整后,上述优抚对象抚恤补助标准比上年度增加11.5%至11.6%。其中,苏州市在乡残疾人员残疾抚恤金标准分10个级别,一级因战残疾人员,每年可获抚恤金45566元,护理费22783元,一级因公残疾人员,

每年可获抚恤金43743元,护理费22783元。级别最低的十级因战残疾人员,每年可获抚恤金5012元,十级因公残疾人员,每年可获抚恤金4557元。

苏州市“三属”定期抚恤标准为烈士遗属一年20505元,因公牺牲军人遗属一年18226元,病故军人遗属一年15948元。

“三属”为孤老的,标准为烈士遗属一年24606元,因公牺牲军人遗属一年21872元,病故军人遗属一年19138元。苏州市在乡老复员军人定期定量补助为抗战时期入伍一年10993元,解放战争时期入伍一年10260元,建国后入伍一年9527元。属孤老的苏州市在乡老复员军人,抗战时期入伍的一年13191元,解放战争时期入伍的一年12312元,建国后入伍的一年11432元。带病回乡退伍军人的定补标准,原则上按建国后入伍的老复员军人定补标准计发。

何寅平

»相关新闻

桐泾北路、新市路下月大修

昨天,记者从苏州市容市政管理局获悉,下月初将对桐泾北路和新市路实施大修。桐泾北路道路大修范围南起枫桥路,北至北环路,总长约1256米,工期为6个月。新市路道路大修范围西起西大街,东至东大街,总长约437米,为减少对沿线学校的影响,将在8月28日开学前完成机动车道施工。

桐泾北路:部分路段将新增两条机动车道

日常维护已不能彻底解决道路病害。”据苏州市政设施管理处生产科长朱建介绍,桐泾北路目前车行道局部出现龟裂、坑槽、横纵裂缝等病害。此次大修,面层采用SMA改性沥青,人行道采用天然石材铺装。新市路将设公交专用车道,工程结合大修同步实施。通过对道路断面适当调整,将快车道部分由原来的两车道改造成四车道,并进行机非隔离。需提醒市民注意的是,新市路大修期间将对道路采取临时交通管制,从东大街到西大街段进行全封闭围栏施工,届时请过往车辆绕道行驶。

孙佳桦

优化道路通行能力。同时,为了降低施工成本,避免反复挖路,桐泾北路规划轨道交通工程高架变22万伏电缆通道以及五泾浜桥黑臭河道改造新增箱涵,将结合大修一并实施。

新市路:全封闭围栏施工,将设公交专用道

新市路也存在车行道局部沟槽下沉、车辙、裂缝等病害。与桐泾北路一样,新市路大修面层采用SMA改性沥青,人行道采用天然石材铺装。新市路将设公交专用车道,工程结合大修同步实施。通过对道路断面适当调整,将快车道部分由原来的两车道改造成四车道,并进行机非隔离。需提醒市民注意的是,新市路大修期间将对道路采取临时交通管制,从东大街到西大街段进行全封闭围栏施工,届时请过往车辆绕道行驶。

干将路沿街建筑下月开始美化 预计11月底完成

深受百姓关注的干将路综合整治工程已经进行了近4个月。昨天,记者从干将路综合整治办公室获悉,干将路立面整治工程将于下月初全线展开,预计11月底完成。整治将总体提升干将路整体形象,使其真正成为一条富含苏州文化特色、彰显现代生活品质的城市中轴线。

干将路沿街建筑多建于20世纪90年代,目前主要存在店招广告不规范、轨道交通的施工对现有建筑立面造成破损污损等问题。据了解,下月起,将对干将路上的住宅建筑界面、公共建筑界面、围墙围挡界面进行整

治。采用“遮、拆、清、改、整、刷、饰”等7种手法整治建筑形态,对店招店牌实行统一设计、统一位置。通过整治,重点突出干将东路的古韵融合,干将中路的繁华雅致和干将西路的简约新风,总体提升干将路的整体形象。

据悉,干将路立面整治计划,与道路施工计划穿插进行,本着“先难后易、先繁后简”的原则,先期安排沿街20幢老新村平改坡及改动较大的单位建筑施工,后期安排建筑界面的清洗和装饰,施工期间同步科学安排沿街建筑物景观灯的安装和布设,尽量减少对沿街商业活动的影响。

孙佳桦

天气

下午又有雷阵雨

入梅后,苏州昨日迎来难得的艳阳天,不过午后气温一直高居35℃,烤得人都不愿出门。记者从苏州气象台获悉,这样的高温天不会持续太久,今天下午起,苏州又将迎来连续的雷阵雨天气。

预计今天上午多云,下午到夜里多云转阴有阵雨或雷雨,雨量中到大雨,局部暴雨;明天阴有雨。26日阵雨转阴天;27~30日以多云天气为主,午后局部有雷阵雨。今天全市偏南风3~4级,有雷雨时短时阵风7~9级。早晨最低气温:26℃左右,最高气温:33℃左右,紫外线指数:5级,照射强度中等,尽量防护;汽车清洁指数:5级,天气有明显降雨,不太适宜洗车。

王玲玲

今日周边城市天气

昆山:雷阵雨转中到大雨,东南风3~4级,33℃~24℃
吴江:雷阵雨转中到大雨,东南风3~4级,33℃~24℃
太仓:雷阵雨转中到大雨,东南风3~4级,32℃~24℃
常熟:雷阵雨转中到大雨,东南风3~4级,31℃~23℃
张家港:雷阵雨转中到大雨,东南风3~4级,31℃~23℃
上海:雷阵雨,南风3~4级,34℃~23℃

资讯

全市44万党员募捐7300余万

昨日,记者从苏州迎接建党九十周年活动新闻发布会上获悉,苏州本年度44.4万名党员共募捐关爱基金7300万余元,较去年有所增加,增幅主要来自企业的大力支持。

其中,苏州工业园区、张家港市的企业捐赠均超过200万元,高新区、常熟市、吴中区的企业捐赠各超过100万元。

陈泓江 陈莹



技能比武,警花惊艳

昨天上午,苏州交巡警支队在市区宝带东路举办交警技能比武大赛。全市交警各单位的120名交警业务骨干分别参加了事故现场处理和交通指挥手势两个技能的比武。交通事故处理比武是考查交警在交通事故现场的勘察、绘图、责任初步判定等事故处理技能。指挥手势比武主要考察交警指挥动作的标准化,指挥时的精气神等。

特别引人注意的是昆山交警大队派出两名警花参加比赛。张警丹、孙雪妮是昆山大队东新中队的两名女交警,也是此次参加比武的警员中仅有的两名女警。她们按抽签顺序出场时已经是中午11点多,她们毫不退缩,顶着烈日站在指挥台上认真地做着每个指挥手势。她们巾帼不让须眉的精神赢得了场下男选手长时间的掌声。

陈泓江/文 袁毅/摄

公调对接两年调处4万纠纷

自2009年来全面铺开“公调对接”工作以来,苏州市派出所公调对接人民调解工作室建立实现了全覆盖,交巡警大(中)建立交调对接人民调解工作室57个,受理各类矛盾纠纷41089起,成功调处40599起,调解成功率98.8%。这是昨天下午记者从“苏州市深化公调对接工作现场会”获得的消息,一大批的矛盾纠纷,在基层就得到了有效化解。

何洁